
 

 
Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 

 

ΤΙΤΛΟΣ : Προμήθεια και εγκατάσταση συλλεκτών, αντλιών και άλλων 
ανταλλακτικών για την ανακαίνιση του λεβητοστασίου του Αρεταιείου 
Νοσοκομείου 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ :  PR_11789_PR52025 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ :  Σ.Α. 2024ΝΑ34600039 (MIS 5224543) 

Α.Μ. :  11789 

Α/Α ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  :            377128 

C.P.V.  :             39715200-9, Εξοπλισμός θέρμανσης 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, διακηρύσσει ανοικτή διαδικασία για την επιλογή 

αναδόχου της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια και εγκατάσταση συλλεκτών, αντλιών και άλλων 

ανταλλακτικών για την ανακαίνιση του λεβητοστασίου του Αρεταιείου Νοσοκομείου», με εκτιμώμενη αξία 

164.100,00€  πλέον Φ.Π.Α.. 

Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά  βάσει 

τιμής. 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος. 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 1η/9/2025 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 

π.μ. 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα 

και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 

καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 

Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 

διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσοστού 2% επί της 
εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός Φ.Π.Α., ήτοι, ποσού τριών χιλιάδων διακοσίων ογδόντα δύο 
(3.282,00€) ευρώ. 

 



ΑΔΑ: 6Γ0Ο46ΨΖ2Ν-ΨΣΛ



 

Σελίδα 2 

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση 

στην διεύθυνση (URL) :www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Οι προσφορές πρέπει να υποβάλλονται 

ηλεκτρονικά στην διεύθυνση  www.promitheus.gov.gr.  

 

 

 

                                                      Αθή να, Ιού λιος 2025 

                                                                                           Ο Πρύ τανής τού Πανεπιστήμίού Αθήνών 
 

 
 * 
 

                            Καθήγήτή ς Γερα σιμος Σια σος 
 
 

                                                                                                                    
 

 

 
 

 

* Ηλεκτρονική Διεκπεραίωση. Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο έγγραφο, το οποίο παραμένει στο αρχείο της ΤΥΠΑ. 

 

http://www.promitheus.gov.gr/
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